Tower Crane
Grue a tour
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Hubh&hen: siehe Tabellen
Holsting heights: s. tables
Hauteurs sous crochet: v. lableaux

145 mi-6,86 m—|—

Turm 132 HC
tower / le mat
max. 50,0 m

Turm 170 HC
tower / le mat
max, 56,6 m

Mafistab:
scale / échelle

Turm

tower / lia mét 1:510
Kranobertail
upper part

partie supereure

250



3,10 m
226 m
|

nER B Lo 0 4 R | A =1
‘ T 0,86 mi—— 1.8 m
oo ol ‘é b * l
R 1600 kg/1450 kg
Ao R T e i Sl i il_\AL®
450 m
2050 kg/1850 kg
et ep et e = e (D)
392 m
2600 kg/2400 kg
/S| [ —_—a Q
334 m
3000 kg/3150 kg
_9__==-0__g
oo ® 3000 kg/4300 kg
Hubhohe, Radius
- L]
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 290 HC 200 HC 170 HC
avec mat
~4.8m
1 i T | 1 |
E i .E ,;L—:, L:
zuziglich f_\: ' & =
Turmstlcke E E E
plus tower E - & 2 o
sections 0 g 7 T pes
plus élements| < 8.0 m | =
de mat ’
0 m 14,0 21,5 m 104 15,1 m 104 15,0 m 11,1 15,2
1 18,2 25,7 14,5 19,2 14.6 19,2 10,2 19,4
2 223 29.8 18,7 23,4 18,7 23,3 19,4 23,5
3 26,5 34,0 22,8 27,5 22,8 27,4 23,5 27,7
4 30,6 38,1 26,9 31,6 27,0 31,6 27,7 31,8
<! 34,7 422 a1 35,8 311 35,7 31,8 35,9
6 38,9 46,4 35,2 39,9 39:3 39.9 35,9 40,1
7 43,0 50,5 39,4 441 39,4 440 40,1 44 2
8 47 2 54,7 435 48,2 43,56 48,1 44 2 48,4
9 51,3 58,8 47,6 52,3 477 52,3 48,4 52,5
10 554 62,9 51,8 56,5 51,8 56,4 52,5 56,6
11 50,6 67,1 55,9 60,6 55,9" 60.5 56.6" -
12 63,7 T 60,1° 64,7 - ~ - -
13 67,9" - - - - - -
Innenkurvenradius 18,0m 12,6 m 12,0m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fuhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescapicl
i

Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing inthe b
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

98 EC

u

www.zurawiewiezowe.pl

ue apres le montage.
ding on request. /
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mit Turm
with tower
avec mat
® @
zuziiglich [
thrmstf.'rcke E i
plus tower 3 -, N = |
sections L@ -. =5 ﬁl al =
plus éléments =1 : = 439 A1 =l 0
de mat r—{ ! '_: -:-. 4 -—:‘l.G :-: -om |'5_8‘n'|— Tm
0 12,5 12,0 8,2 9,7 9.5 9,5 9,2
1 15,0 14,5 10,7 12.2 12,0 12,0 11.7
2 17,5 17,0 13,2 14,7 14,5 14.5 14.2
3 20,0 19,5 15,7 17.2 17,0 17,0 16.7
4 225 22.0 18,2 19,7 19,5 19.5 19,2
5 25.0 245 20,7 22.2 220 22,0 21,7
6 27.5 27.0 23.2 24.7 24.5 24,5 24.2
7 30,0 29,5 25,7 27.2 27.0 27.0 26,7
8 32,5 32.0 28,2 29,7 29,5 29,5 29,2
9 35,0 34,5 30,7 32,2 320 32.0 31.7
10 375 37.0 33.2 34,7 34.5 34.5 34.2
11 40,0 395 35,7 37,2 37,0 37,0 36,7
12 42,5 420 38.2 39,7 39,5 39,5 39,2
13 450 445 40,7 1)38m 42.2* 420 420 :
14 475 47,0 432 44.7 44,5 44,5 =
15 50,0" 495" 45,7* 2)48m 47.2° 47.0" 47.0* -
16 = = 48,2 = a =
* Fihrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Avusladung und Tragfdhigkeit
Radivus and capacity / Poriée et cglrge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de max. kg J m/kg
fleche /)
m r m/kg h 4 27,6 30,0 | 334 36,0 | 39,2 420 | 45,0 48,0 150,0
50,0 (r=515) | 5p00"" 3000 |3000 | 2680 | 2440 | 2190 | 2010 | 1840 | 1690 [1600
450 (r=465) | 20007 3000 |[8000 | 2970 |[2710 | 2440 | 2240 | 2050
392 (r=407) | 5000 3000 |3000 | 3000 |2890 | 2600
334 (r=349) %@33-‘ 3000 [ 3000 | 3000
= 4-278
216 (r=291) | 5000 3000
]|
. ! i ¥ L [18,0|20,022,0 (240 276 |300 | 334 |360 | 392 | 420 | 450 | 480 [50,0
50,0 (r=515) | 20204 [22-T62 |5060 4620|4110 3690 | 8110 | 2800 | 2450 | 2230 | 2000 | 1830 | 1670 | 1530 |1450
450 (r=465) | S500"" |&ooo ~ |5750|5060 (4500 [4050 | 3410 [3080 | 2700 [2460 | 2210 | 2020 | 1850
392 (r=407) |5500-" |aboo o~ |6000|5460 48604380 3690 |[3340 [ 2930 [ 2670 | 2400
- 54-14 [24-138
334 (r=34,9) Tl 6000 5850 |5220 [4700 | 3970 |[3500 | 3150
216 (r=291) | 5500®"® | Gooo° - [6000 [6000 5640 |5080 | 4300
Tragfahigk.kg 6000 - ;
Capacity \ \\\ [ | ]
Charge 5000 \\§‘~\1 i i |
4000 \;‘:‘“\Q‘_\Q == I l |
"‘-.,‘"'
- M o S =M ‘
& e |
2000 —t — ——w.
1000 e
0
Ausl, / Rad. / Port. m 18,0 27,6 334
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G h = d -4 k .' Hubwerk Stufe
eschwindigkeiten|:::. -
s d Mécanisme de levage Cran
v?ee S 22,0/18,0/4,0 kW, KL, 4 J 3000 300
itesses Hubhéhe mit LS-Trommel i 0 76
(4 Lagen) 60,0 m 2 avh| 3000 3000 35,3
Hoisting height with 3 7§ 1700 1700 70,0
. LS-drum (4 layers) :
sk Ulfr{nrr_'l o Hauteur sous crochet
,85 sl./min i avec enrouleur LS 1 |
tr./min (4 couches) 2 l|lf| gggg T%g
3 E’_ 3400 35,0
26,0 /23,0 kW, SL + WSB |
i . Hubhthe mit LS-Trommel Il
8,0/29,1 /54,0 m/min | 3,0 kW (4 Lagen) 60,0 m ; B I; ?ggg .L‘*')J ??gg 3'5"??‘3
Hoisting height with 3 B i '
LS-drum (4 layers) 2 e
Hauteur sous crochet
avec enrouleur LS
- v (4 couches) 1 || || 8000 1.7/17.7
2 x 3,0 kW (132 HC) 2 £ 3400 355
25,0 m/min 2 x 7.5 kW (290 HC) X
(200 HC, 170 HC) :
- 34,0/ 30,0 kW, SL + WSB
Hubhohe mit LS-Trommel 1 I 4000 | (] 3840 447440
4 Lagen) 60,0 m AL AnD J :
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerl E—%oistign )hei Wt with 2 B3 1670 —_]E{? 1490 88,0
Power requirement, upper part Hoist gear LS—drurgrl (4 ?ayers} _H_ S
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Haiitelk soie crochot
SEhW 28 WN S9N avec enrouleur LS 4 | H 6000 2.2/22
kW 300 340 420 (4 couches) ] G Do SV Eed
KVA 400 350 420 T
Kolli-Li
olli-Liste
- -
Packing list
- -
Liste de colisage
=N  Upper part of crane -
Kranoberteil i i o Lm B(m  H@m kg
fl'.'-}lﬁ‘ g‘;“‘ Komplettktankopf =
Aep Ot One-plece machine deck 12,00 2,44 2,38 10000
1 1 Téte de grue
2 i Kabine mit Podest Q | R
Cabin with platform ﬁ ) 3,60 1,36 2,10 610
Cabine avec plate-lorme — '
: v - 132 HG 241 2,30 221 2560
L Uhergengastick ] 170 HC 2,41 2,50 2.30 2750
Adapter section | 200 HC 241 270 240 3170
Trongon de convarsion = = 260 HC 3‘41 2‘}'0 2'40 3170
4 1 Drehbihne kpl. =
Slewing platform cpl % % 415 1,75 2,15 3620
Ensemble mat cabine cpl. E
5 1 Turm;pilze_‘ 'I_'uaabspuunung m —
Tower head section + first suspension bars | f D = 5,00 1,30 1,00 24D
Porte-flache + pramiiers tirants - = he
6 1 Gegenauslegsr kpl. mit Ballastrahmen L1 11.10 3730 (KL
Counter-jib cpl. with ballast frame @ | ; 1,90 2,40 !
_ Contre-fléche cpl. avec cadre de lest E 7 T R I SRy
T 1 Ausleger-Anlenkstick + Teilabspannung
Jib heel section + first suspension bars PAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA - -] 11.97 1.02 1.06 i 1607
Pied de fleche + premiers tirants : i Rl
1 5,20 2 1,06 2701
8 1 Ausleger-Zwischenstiick + Abspannung 6,00 1,02 1,06 D 1202
1 Intermediate jib section + suspension bars Eﬂaﬁﬁﬁ 1 12,00 1,02 1,06 i 748
1 Elément interm. de fléche + tirants i i é ) 6,03 1,02 1,04 & 1070
1 6,03 1.02 1,04 i 1000
9 1 Ausleger-Kopfstick
Jib head section Ibﬂ = —| 2,40 1,14 1,50 2 150
___ Pointe de flache
0 1 Lasthaken é-, | 1
Load hook Lo . 1,30 0,93 0,26 340
Crochet de levage Ladi ..
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Pos, Anz

LT L (m) B (m) H (m) kg*
Turm

132 HC 2,50 1,80 1,80 980
1n Turmstiick 132 HC 5,00 1,80 1,80 1960
Tower saction @ g}l 170 HC 4,14 1,90 1,90 1850
Element de mat 200 HC 4,14 2,30 2,30 2050
280 HC 4,14 2,30 2,30 2260

12 Turmstiick lang E—
Long tower section mw D 'l 132 HC 10,0 1,80 1,80 3200
L o 28|

Eleément da mdt long

132 HC 6,85 1,80 1,80 2430
13 1 Grundturmstiick 132 HC 10,0 1,80 1,80 3200
Base tower section M Ba 170 HC 9,60 1.80 1,90 3920
IMat de base 200 HC 8,85 2,30 2.30 4065
*() 230HC 8,85 (12,42) 2,30 {2_,30} 2,30 (2,30) 4380 (7550)
Climbing equipment
Klel’l'el'eilll'ichflllls Equipement de télescopage
132 HC 6,45 2,10 2,42 2660
14 1 Fiihrungsstuck kpl. 132 HC 9,60 2,10 2,42 4410
Guide section cpl. @ QE[ 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Cage télescopique cpl. = 200 HC 8,39 2,80 2,50 4070
290 HC 8,39 2,80 2,50 4070
15 1 Hydraulikaniage, Stiitz- und Klettertraverse = :g e e 133 :?gg
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 200 HC 2'30 TI10 1'00 1100
Systame hydrlaullqu avec traverses d’appui et de télescopage 200 HC 230 110 1.00 1100
Undercarriage
Unterwagen ci.
16 2 Fahrschemel mit Antrieb 132 HC 198 Siad L& kel
Driven Bogie E[ 170 HC 1,46 0,84 0,87 1080
Hionia motalr 200 HC 1,46 0,84 0.87 1080
©g 260 HC 1,63 (1.46) 0,92 (0.84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
17 2 Fahrschemel ohne Antrieb - jlgg :g ;:g ggg gg; ggg
Non-driven bogie H E[ ' ¥ 4
Bagie fol) 200 HC 118 0,60 0,87 800
9 280 HC 1.37 (1.15) 0,62 (0,60) 0.95 (0.87) 1255 (800)
132 HC 12 0,78 0,65 950
L s ok, AR T “Jx 170 HC 7.15 0,80 0.70 1070
[ ongeroﬁﬁon = : Il 200 HC 9,10 082 0,74 1350
-ong 9 280 HC 9,10 (11,95) 0,80 (0,82)  0.80 (0.80) 1650 (2200}
v - 132 HC 3,45 0,56 0,55 408
» ¥ [ v
18 ;ﬁ’rr?;l.ﬂ;;ﬁ arm =D H_.T 170HC 345 0,60 0,70 500
Longaron court ko Bbe 200 HC 4.41 062 : 031 615 #
290 HC 4.45 (5,85) 0,77 (0,65) 0,77 [0,77) 800 (1035)
132 HC 4,02 0,35 0,12 95
20 242 Randiriger e & Tx 170 HC 408-430 016-033 011-014  80-200
Barder support L | 4 200 HC 548-546 0,11 -017 0,16 - 0,38 118 - 454
Traverse : BLJ 290 HC 5,46 - 5,40 0,11 -0,18 0,16 - 0,38 175 - 525
—_ aFe = (7,52 -7,486) (0,1-0,17) (0,1 = 0,38) (366 — 912)
; 132 HC 3,78 0,15 0,22 200
21 4 gl';g;g‘r’;’:m E—a Tx 170 HC 3.53 0,25 0,17 240
Hatian da shAseis | IR~ /| 48 200 HC 4,23 0,17 0.:25 275
280 HC 4,14 (6,55) 0,18{0.22) 0,25 (0,25) 320 (600)
22 1 Unterwagen-Turmstiick 3 g g i T T
KooeroaITaan lowon aeoton @ g 200HC 373 2.52 2,52 1950
o D - : - ) 290 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2250 (3800)
28 1 Fundamentkreuz mit Spindeln, Traghalm lang
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm IG;J I 98 EC ggm ;gg ggg ggg gg?g
Chissis en croix avec vérins, longeron long — 4 A ¥ ¥ ¢ v
24 2 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm kurz - -
Cruciform base with outrigger jacks, short support arm g_——“&] E! 1 g8 EC ggﬁ g;g ggg ggg :ggg
— Gnassis en crolx avec vering, longeron court. —— = : ' : 2B i
25 1 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm lang v——_—-H:h | F
Cruciform rall going, long support arm \ GEJ 1 98 EC ;g:: 23:; ggg ggg ;glg
Chassis en crolx roulart, longeronlon@ —— ¥ > L L
26 2 Fundamentkreuz lahrbar, Tragholm kurz =
Crucitorm rail going, short support arm ﬂ:t( ﬂ 3 98 EC ’132 ggg ggg ggg :ggg
Chassls en croix roulant, longeren long 1 i 1 ' t .
27 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtriiger = ;
Cruciionm rail going, border support E E ¥ 98 EC ;gm ggg ggg ggg :gg
Chéassis en croix roulant, traverse X i K !
(Fahrwerke wie Pos. 16 und 17) (Trque_l gears as undar item 16 and E} - [hﬂécﬁmsmas de translation comme pE.ﬁiT '{] .
28 1 Kiste mit Kleinteilen L
Crate with small parts 200 HC 2,00 1.00 1,00 2000
Caisse contenant des accessoires ‘2'90 HC

*( ) Angaben in Klammern gelten fir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an 'i]ndarcargga_of Bm. / Les données techniques indiquéss antre
parenthéses sont valables pour un chassis de 8 m.
* Einzelgewichte, Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see instruction manual. / Poids Individuels. Polds de montage: voir
manuel de sarvice.
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Datenblatt Nr. 121 P - 2774 FEM (Section 1) Krangruppe A 3 = 12.90 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avee

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950

Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225 " )
www.zurawiewiezowe.pl



